

В Приморском крае 21-летний Владимир Тишкевич награжден медалью Следственного комитета России «За высокую гражданственность»



13 апреля 2023 года в торжественной обстановке 21-летний матрос из Приморского края был награжден медалью СК России «За высокую гражданственность». Ведомственную награду вручил заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Артеменко Антон Александрович.

В производстве следственных органов Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России находилось уголовное дело по обвинению троих мужчин в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ).

Расследованием установлено, что 14 марта 2022 года обвиняемые, располагаясь на

маломерном судне, находящемся в акватории бухты Раковой Авачинской губы Тихого океана на расстоянии примерно 25 метров от причала Судоремонтной верфи г. Петропавловска-Камчатского, совместно сбросили с судна в холодную воду находившегося при исполнении служебных обязанностей сотрудника органов ФСБ.

Потерпевший, вплавь добравшись до берега, самостоятельно выйти из воды не смог, поскольку берег оборудован высоким бетонным причальным сооружением и пребывание в холодной воде без специальной защитной одежды неминуемо привело бы к его гибели.

Преступные действия фигурантов, направленные на причинение смерти потерпевшему, не были доведены до конца, поскольку на помощь мужчине пришли два равнодушных матроса – Владимир Тишкевич и Александр Лопатин, которые подняли его из воды на причал, проводили в теплое помещение, выдали теплую одежду, оказали первую медицинскую помощь и вызвали медицинских работников, тем самым спасли пострадавшего от смерти.

Следователями Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проведено полное и всестороннее расследование уголовного дела. В настоящее время оно находится на рассмотрении в суде.

Руководство Следственного комитета СК России по достоинству оценило поступок юного матроса. По решению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина за проявленные высокие гражданские качества Владимир Тишкевич удостоен ведомственной медали.

Заместитель руководителя следственного управления Антон Александрович поблагодарил юношу за решительные и самоотверженные действия, благодаря которым сотрудник правоохранительных органов был спасен.

В ответ на добрые слова Владимир Тишкевич пожал представителю СК руку и высказали надежду на то, что лица, совершившие данное преступление, обязательно понесут наказание.

Второму матросу также в ближайшее время будет вручена ведомственная награда.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1781308>